

Дума Суксунского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.10.2023	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$	12	
------------	-------------------------------	----	--

О проведении очередного заседания Думы Суксунского городского округа

В соответствии с пунктом 9 статьи 24 Регламента Думы Суксунского городского округа, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 19.09.2019 N 5 «Об утверждении Регламента Думы Суксунского городского округа»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести очередное заседание Думы Суксунского городского округа в конференц-зале Администрации Суксунского городского округа 19.10.2023 начало заседания — 14 часов.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ очередного заседания Думы Суксунского городского округа

1	О внесении изменений в Решение Думы Суксунского городского округа
	от 08.12.2022 № 305 «О бюджете Суксунского городского округа на 2023
	год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
2	О согласовании замены дотации дополнительным нормативом
	отчислений от налога на доходы физических лиц»
3	О внесении изменений в Перечень индикаторов риска нарушения
	обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в
	сфере благоустройства на территории Суксунского городского округа,
	утвержденный решением Думы Суксунского городского округа
	Пермского края от 28.10.2021 № 246
4	О назначении старосты д. Березовка Суксунского городского округа
5	О внесении изменений в состав Комиссии по оценке фактов
	существенности допущенных нарушений при представлении депутатом,
	выборным должностным лицом местного самоуправления сведений о
	доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного
	характера, утвержденный решением Думы Суксунского городского
	округа от 20.02.2020 № 108

О применении к депутатам Думы Суксунского городского округа меры ответственности, предусмотренной частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

7 Разное

Председатель Думы

В.А. Гомзяков